
第２０４２回例会報告議事録
日時　１９年１１月２７日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト　柏税務署　河合副署長

小池喜之会長会長挨拶・報告
　先日（１１月２２日）沼南RCと合同でボーリング大会、大変楽しかったです。
１位に塩毛会員夫人、２位に松本会員夫人が入りました。

和上出席委員長出席報告
本日の出席率は８０．７６％です。

塩毛委員長親睦委員会報告
・グリーンロケッツのゲーム観戦、お疲れ様でした。
・箱根駅伝応援ツアーの案内が来ています。
１２月はディナーショーを予定していましたが、ディナーだけにいたします。

柏税務署　河合副署長卓話
「電子申告について」
　今日は e-Tax（イータックス）について説明
させていただこうと思います。
みなさん、e-Taxについて、もう既にご存知の
方も多いかと思いますが、国税庁では、例え
ば、所得税、法人税の確定申告とか、その
他諸手続きにつきまして、インターネットで申
告ができるe-Taxを普及させております。所
得税、法人税のみならず、消費税とか源泉徴
収の納付や、いろんな申請、青色申告の証明
申請、またインターネットバンキングをしていら
っしゃる方は納税証明に関しましてもe-Taxで
出来ます。
　なぜ、e-Taxを国税庁や税務署で進めるか
といいますと、オンライン手続きのメリットが
理由にあげられると思います。
　まず、皆様方にとってのメリットは、時間コ
ストの削減がまずあるかと思います。平日は夜
９時まで、確定申告期間中は２４時間インター
ネットでは受け付けております。また、ペーパ
ーレス化というメリットもあるかと思います。
　それと、行政事務の効率化ということもあ
ります。
　ご存知のように、国の経費の削減という事
が言われております。そのために、公務員の

定員を削減するという話も出ております。出来
るだけ機械で出来る事は機械でしていく、そ
ういった事の一環としてインターネットを出来る
だけ使って行きましょうと、我々の方でも取り
組んでおります。
　e-Taxしていただく場合なのですが、まず、
開始届書を出していただくことになります。そ
れは紙でも出来ますが、インターネットでも届
出を出す事が可能です。来年１月より、届出
を出すと即時でe-Taxの番号を発行する事が
できるようになります。
　利用するための環境整備ですが、３点あり
ます。
　まず、当然の事ですが、パソコンが必要に
なります。もうひとつは、電子証明書。これ
は要は電子の印鑑です。
　もうひとつは、ペイジー。これは電子の財
布のようなもので、電子納税をしていただく場
合のみ必要になります。
　ふたつめの電子証明書についてですが、一
番身近な所では、住基カードです。我孫子市
ですと、１,０００円で住基カードと、それに
電子証明書をつけた形で発行してくれます。
　また、ICカードリーダライタというものが必



上村文明幹事幹事報告
例会変更　松戸東 RCより
パストガバナーより週報お礼多数届いています。

ニコニコＢＯＸ
上村文明会員	 合同例会後、懇親会出席御礼。
小野正廣会員	 ＡＥＤ講習修了証いただきました。
植崎　操会員	 クラブの皆様からマンドリンクラブのコマーシャルをいただきありがとうございました。
	 又、誕生祝をいただきありがとうございました。
鈴木公三会員	 ボーリング大会１０位をいただきました。

会長挨拶　小池会員 塩毛親睦委員長

要になってきます。住基カードを読み取る装置
がパソコンにはついておりません。安い物では
３,０００円弱で家電店で売っております。税
理士の方の代理送信でe-Taxで申告する場合
には、ご本人の住基カードやICカードリーダ
ライタは必要ありません。住基カードを持って
税理士の方の所へ行って申告することもできま
す。ご本人の住基カード等による申告は申告
期間中に提出していただくと５，０００円の税額
控除を受ける事が出来ます。
　所得税の場合、国税庁ホームページ
（http://www.nta.go.jp/）から簡単に申告できま

す。添付書類は提出不要です。５，０００円の
税額控除があります。還付金をスピーディーに
お支払いできます。等便利な制度が今年もし
くは来年１月より拡充されます。（以下、詳細の
説明）
　早口でわかりにくかった所もあるかと思いま
すけれども、以上で説明を終わらさせていた
だきます。
　わからない点がありましたら、税務署の方
にも問い合わせていただければ結構ですの
で、よろしくお願い致します。



柏税務署・河合副署長『電子申告について』 例会風景・松本会員、小野会員

ボーリング大会・小池会員 ボーリング大会・優勝！塩毛会員夫人



***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

沼南ＲＣ・我孫子ＲＣ合同ボーリング大会


